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Народився 26 травня 1991 року в селищі Великий Бичків Рахівського району Закарпатської 

області. 
У період з 2008 по 2013 рр. навчався на географічному факультеті Ужгородського національного 

університету, по закінченню якого отримав диплом магістра з відзнакою та здобув кваліфікацію «магістр 
географії, викладач». 

Із 2013 по 2022 рік працював провідним фахівцем кафедри фізичної географії та раціонального 
природокористування географічного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет». 

Із 2014 по 2022 рік за сумісництвом старший викладач кафедри фізичної географії та 
раціонального природокористування географічного факультету Ужгородського національного 
університету. 

Впродовж 2015-2019 рр. аспірант кафедри конструктивної географії і картографії Львівського 
національного університету імені Івана Франка без відриву від виробництва. 

У 2021 р. захистив кандидатську дисертацію на тему: «Гідроекологічні стани басейну Тиси в межах 
Рахівського району» за спеціальністю 11.00.11 – конструктивна географія і раціональне використання 
природних ресурсів (науковий керівник – к. геогр. н., доц. Пилипович О.В.). 

Із 2022 року доцент кафедри фізичної географії та раціонального природокористування 
географічного факультету Ужгородського національного університету. 

Читає курси: «Картографія і ГІС», «Управління та екологія водних ресурсів», «Основи геоінформатики», 
«Охорона праці та безпека життєдіяльності» та інші.  

Наукові інтереси: гідрологія та гідроекологія вод суходолу; ГІС-технології та їх використання для 
моніторингу довкілля; конструктивна географія; геоекологія; раціональне використання природних 
ресурсів; географічна наука та освіта. 

Автор (співавтор) понад 30 наукових праць, у тому числі статей у наукових фахових виданнях 
України та виданнях іноземних держав, включених до наукометричних баз даних Scopus, Web of 
Science, Index Copernicus, матеріалів міжнародних науково-практичних конференцій та ін. 

Голова Ради молодих вчених географічного факультету Ужгородського національного 
університету. 

Член Бюро Ради молодих вчених Ужгородського національного університету. 
Член Технічної ради Басейнового управління водних ресурсів річки Тиса. 
Керівник студентського наукового гуртка «Проблемно-орієнтована географія, геоекологія та 

геоінформатика». 
Член редакційної колегії наукового видання "The Global Environmental Engineers", Пекінський 

технологічний університет, Пекін, КНР. 
Організатор та редактор Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів, аспірантів і 

молодих вчених «Географічні аспекти просторової організації території, суспільства та збалансованого 
природокористування». 
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1. Сертифікат учасника конкурсу інноваційних ідей «Стартап – УжНУ» (2016 р.) 
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національного університету (2019 р.) 
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